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SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA 

Spoločníkovi a konateľovi spoločnosti EUROCAMP, s.r.o. 
 

I. Správa z auditu účtovnej závierky 
 

Názor 
 
Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti EUROCAMP, s.r.o. , Dlhé hony 
4597/4, 058 01 Poprad,  IČO:  31 648 291, („Spoločnosť“), ktorá zahŕňa súvahu k 31. 
decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu a poznámky, 
ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód. 
 
Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej 
situácie Spoločnosti k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa 
k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších 
predpisov (ďalej len „zákon o účtovníctve“).  
 
Základ pre názor  
 
Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International 
Standards on Auditing, ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená 
v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí 
podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona 
č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon 
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných 
pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení 
týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú 
dostatočný a vhodný základ pre náš názor. 
 
Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala 
pravdivý a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje 
za potrebné na zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či 
už v dôsledku podvodu alebo chyby.  
 
Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie 
schopnosti Spoločnosti nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností 
týkajúcich sa nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie 
predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle 
Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú reálnu možnosť než 
tak urobiť.  
 
Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného 
výkazníctva Spoločnosti 
 
 
Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky 
 
Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok 
neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu 
audítora, vrátane názoru.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je 
zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných audítorských štandardov vždy 
odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v 
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dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo 
odôvodnene očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické 
rozhodnutia používateľov, uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.  
 
V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas 
celého auditu uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. 
Okrem toho:  
 
 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v 

dôsledku podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy 
reagujúce na tieto riziká a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné 
na poskytnutie základu pre náš názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v 
dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko v dôsledku chyby, pretože podvod môže 
zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo 
obídenie internej kontroly.  

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli 
navrhnúť audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia 
názoru na efektívnosť interných kontrol Spoločnosti. 

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť 
účtovných odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym 
orgánom. 

 Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad 
nepretržitého pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov 
záver o tom, či existuje významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, 
ktoré by mohli významne spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať 
v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná neistota existuje, sme povinní 
upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené v účtovnej závierke 
alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať náš názor. Naše závery 
vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej správy 
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že spoločnosť prestane 
pokračovať v nepretržitej činnosti. 

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií 
v nej uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie 
a udalosti spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu. 

 
So osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom 

rozsahu a časovom harmonograme auditu, ako aj významných zisteniach auditu , 
vrátane významných nedostatkov internej kontroly, ktoré počas auditu identifikujeme. 
 
II. Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov 

 
Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe 
 
Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej 
podľa požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa 
nevzťahuje na iné informácie vo výročnej správe.  
 
V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s 
informáciami uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo 
významnom nesúlade s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré 
sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.  
 
Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie 
vyžaduje zákon o účtovníctve.  
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Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru: 
 
- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou 

závierkou za daný rok,  
- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve. 
 
 
Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme 
získali počas auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné 
nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy 
audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme mali uviesť.  
 
Vranov nad Topľou, 13. August 2025 
 
 
Ing. Marek Kentoš 

  

zodpovedný audítor 
licencia SKAU č. 939 
 
 
 
 
 
        
K.A.A.C. spol. s r.o.   
M.R.Štefánika 876  
093 01 Vranov nad Topľou  
Obchodný register OS Prešov, odd.Sro, vl.č. 18 789/P  
Licencia SKAU č. 314  
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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE  
ZOSTAVENEJ 

k 31.12.2024 

  
zostavené podľa opatrenia MF SR číslo MF/23378/2014-74 v znení opatrení MF SR č. 
MF/19927/2015-74 a č. MF/14774/2017-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o usporiadaní, 
označovaní a obsahovom vymedzení položiek individuálnej účtovnej závierky a rozsahu údajov 
určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre podnikateľov účtujúcich v sústave 
podvojného účtovníctva v znení neskorších predpisov. 

 

Čl. I 

Všeobecné informácie 
 

1. a, b, c) Základné informácie 

 
1a) Obchodné meno účtovnej jednotky: EUROCAMP, s.r.o., 

 Právna forma účtovnej jednotky: spoločnosť s ručením obmedzeným 

 Sídlo: Dlhé Hony 4597/4, 058 01 Poprad 

 Dátum založenia: 27. január 1992   

 Dátum vzniku: 12. február 1992  

 Zapísaná do Obchodného registra Okresného súdu v Prešove, oddiel Sro, 

 vložka č. 331/P    

1b) Hlavnými činnosťami účtovnej jednotky podľa výpisu z OR sú: 

 • predaj oprava a údržba motorových vozidiel - 12.02.1992 

 • prenájom motorových vozidiel  - 12.02.1992 

 • protektorovanie a opravy gumových pneumatík - 12.02.1992 
 

Účtovná jednotka spĺňa veľkostné podmienky na zatriedenie do veľkostnej skupiny :  
malá účtovná jednotka, 

preto zostavuje účtovnú závierku podľa metodiky pre túto veľkostnú skupinu (Opatrenie č. 

MF/23378/2014-74). 
 

1c) Informácie o počte zamestnancov účtovnej jednotky počas účtovného obdobia: 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

 
účtovné obdobie    

Priemerný evidenčný počet   

zamestnancov, prepočítaný na plne 18,1 19,1 

zamestnaných   

Priemerný evidenčný počet 

18,1 19,1 
zamestnancov vo fyzických osobách   

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému 

18,1 19,0 
sa zostavuje účtovná závierka    

 

2. e, f, g) Právny dôvod a dátum schválenia účtovnej závierky 

 

2e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:  
riadna  
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účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov, a to za účtovné obdobie 

od 1. januára 2024 do 31. decembra 2024 

 

2f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie: 4. júna 2024 
 

2g) Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie:  
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2023 bola uložená do zbierky listín registra 
účtovných závierok 5. júna 2024. 
 
3. Informácie o konsolidovanom celku  
Účtovná jednotka nie je súčasťou žiadnej skupiny podnikov, a teda nie je súčasťou riadneho 
konsolidačného poľa. 
  

Čl. II  

Informácie o orgánoch spoločnosti 

 

Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. Zasadnutie valného zhromaždenia je 
minimálne jedenkrát za rok. 

 

Štatutárnym  orgánom  spoločnosti  je  konateľ,  ktorý  riadi  spoločnosť  a koná  jej  menom. 

 

Konateľmi spoločnosti sú:  
Daniel Kuruc, Novomeského 4739/4, 058 01 Poprad   

Bc. Marek Kuruc, Novomeského 4739/4, 058 01 Poprad 

Mária Kurucová, Novomeského 4739/4, 058 01 Poprad 

 

Pre členov štatutárneho orgánu neboli poskytnuté záruky, žiadne zabezpečenia a pôžičky. 

 

Čl. III 

Informácie o prijatých postupoch 
 

1a) Východiská pre zostavenie účtovnej závierky  
 
Účtovná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, 
opatrením MF SR č. 23054/2002-92 v znení neskorších zmien, ktorým sa ustanovujú 
podrobnosti o postupoch účtovania a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov.. 
 

Menou pre vykazovanie je EURO. 

 

Účtovná závierka bola vypracovaná za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky, 

 t. j. vychádza sa z predpokladu, že spoločnosť bude realizovať svoje aktíva, záväzky a dohody 

v rámci riadneho chodu svojej činnosti. Zostavenie tejto účtovnej závierky si vyžaduje, aby 

vedenie spoločnosti robilo určité odhady, ktoré majú vplyv na vykazované hodnoty aktív a 

pasív spoločnosti a vykazované náklady a výnosy za vykazované obdobie. Budúce udalosti a 

ich vplyvy sa nedajú predvídať s určitosťou, preto pri výskyte nových udalostí sa skutočné 

výsledky môžu líšiť od účtovných odhadov. V účtovnej závierke sa použili tieto odhady a 

predpoklady: 
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a) určenie doby použitia pri dlhodobom majetku,  
b) hodnotenie, či úhrada pohľadávok nie je pochybná (tvorba opravných položiek), 

c) odhad rezerv, 

d) zistenie a vykázanie podmienených záväzkov a majetku. 

 

1b) Zmeny účtovných metód a účtovných zásad  
 
Účtovníctvo je vedené na aktuálnom princípe, t. j. o nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente 
ich vzniku bez ohľadu na dátum úhrady, inkasa alebo deň vyrovnania iným spôsobom. 
Dodržuje sa pritom zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov.  
Pri oceňovaní sa uplatňuje princíp historických cien. Položky, ktoré sa oceňujú v reálnej 

hodnote (realizovateľné cenné papiere a deriváty držané na obchodovanie), účtovná jednotka 

nevlastní. Hlavné účtovné zásady a metódy použité pri zostavení účtovnej závierky sú uvedené 
ďalej. Tieto zásady boli konzistentne uplatnené vo všetkých vykázaných obdobiach a 

vychádzajú z platnej legislatívy. 

 

1c) Poskytnuté dotácie 
 

Spoločnosti v roku 2024 neboli poskytnuté dotácie, štátne pomoci ani minimálne pomoci.  
 

2) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov 
 

2a) Dlhodobý nehmotný majetok  
 
Účtovná jednotka nenakupovala, netvorila vlastnou činnosťou a ani neobstarala iným spôsobom v 
danom roku dlhodobý nehmotný majetok. 

 

2b) Dlhodobý hmotný majetok  
 
Účtovná jednotka nakupovala v danom roku dlhodobý hmotný majetok. Nakupovaný dlhodobý 
hmotný majetok oceňovala účtovná jednotka obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. Súčasťou obstarávacej ceny nie sú úroky z úverov.  
Účtovná jednotka neobstarala iným spôsobom v danom roku dlhodobý hmotný majetok ani 
žiaden netvorila vlastnou činnosťou.  
Zníženie hodnoty majetku – opravné položky  
Zostatkové hodnoty majetku spoločnosti sa každý rok ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná 

závierka, preverujú, či nedochádza k zníženiu ich hodnoty, a to v súlade s postupmi účtovania 

pre podnikateľov. Ak existujú predpoklady, že k takému zníženiu dochádza, odhadne sa 

predpokladaná suma budúcich ekonomických úžitkov, ktorá bude plynúť z používania majetku 

v budúcnosti. Ak je táto suma nižšia ako zostatková hodnota majetku, zaúčtuje sa strata zo 

zníženia hodnoty ako tvorba opravnej položky. Ak sa dá zistiť predpokladaná predajná cena 

majetku (znížená o náklady predaja) a táto je vyššia ako odhadnutá predpokladaná suma, ktorá 

bude plynúť z používania majetku, použije sa táto vyššia suma na porovnanie s účtovnou 

hodnotou majetku.  
 

Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku  
Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v 

nasledujúcej tabuľke: 
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Predpokladaná doby 

používania v rokoch 

Metóda 

odpisovania 

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Stavby 12 až 30 Rovnomerná 1/12 až 1/30 

Stroje, prístroje a zariadenia 4 až 6 Rovnomerná 1/4 až 1/6 

Dopravné prostriedky 4 Rovnomerná 1/4 

Elektromobily 2 Rovnomerná 1/2 

Drobný dlhodobý hmotný 

majetok rôzna Jednorazový odpis 100 

 

Odpisový plán účtovných odpisov hmotného majetku spoločnosť zostavila interným 

predpisom, v ktorom vychádzala z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného 

priebehu jeho opotrebenia zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania, tak že za 

základ vzala metódy 

používané pri vyčísľovaní daňových odpisov. 

Účtovné odpisy sa  rovnajú daňovým odpisom.  
Odpisovať sa začína počnúc mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania. Pozemky 
sa neodpisujú. 
 

Ročná výška odpisov dlhodobého majetku predstavuje 12-násobok mesačného odpisu 
vypočítaného rovnomerným spôsobom zo vstupnej ceny majetku, ktorá pripadá na zostatok 

doby odpisovania. U nových položiek ročný odpis predstavuje 12-násobok mesačného odpisu 

pripadajúceho na jeden mesiac stanovenej doby odpisovania. 
 

O drobnom dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena je 1 700,– € a nižšia, sa 
účtuje priamo do nákladov. 
 

2c) Dlhodobý finančný majetok 
 

Účtovná jednotka nevlastnila v danom roku cenné papiere. 

 

2d) Zásoby  
 
Podnik nakupoval zásoby. Pri účtovaní zásob postupoval podnik podľa Postupov účtovania 
PÚ § 43 spôsobom A účtovania zásob. 

 

Nakupované zásoby v skladovej evidencii sú na sklad prijímané v obstarávacích cenách, a to 
tým spôsobom, že obstarávacia cena zásob je v analytickej evidencii rozdelená na dve zložky: 

• Obstarávacia cena vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním v zložení: 

dopravné provízie poistné clo balné  
• Odchýlky od skutočnej ceny obstarania 

 

Pri vyskladnení zásob sa používal : 

• vážený aritmetický priemer z obstarávacích cien, aktualizovaný pri každom príjme 
 
Účtovná jednotka v danom roku neobstarala zásoby iným spôsobom, ani ich netvorila 
vlastnou činnosťou. 

 

K zásobám neboli tvorené opravné položky a účtovná jednotka má poistené zásoby poistnými 
zmluvami č. 511130658 a č. K550017841. 
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2e) Pohľadávky  
 
Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky účtovná 
jednotka nerealizovala. Toto ocenenie sa zníži na základe existencie predpokladu, že 
pohľadávky alebo ich časť nebudú zaplatené (tvorbou opravnej položky). Opravná položka k 
pohľadávkam nebola tvorená. 

 

2f) Krátkodobý finančný majetok  
 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. O znížení ich hodnoty sa 
neúčtuje, opravná položka k peňažným prostriedkom a k ceninám sa netvorí. 
 

2g) Časové rozlíšenie na strane aktív a pasív 
 
Náklady, príjmy, výdavky a výnosy budúcich období účtovná jednotka oceňovala vo výške, 
ktorá je potrebná na dodržanie vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

 

2h) Záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek a úverov  
 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky nadobudnuté prevzatím 
účtovná jednotka nerealizovala. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako 
ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto 
zistenom ocenení.  
Rezervy k nevyfakturovaným dodávkam neboli tvorené. Rezervy k nevyčerpaným 
dovolenkám boli tvorené výpočtom podľa stavu nevyčerpaných dovoleniek. Rezervy k 
nevyčerpaným dovolenkám – zdravotné a sociálne poistenie boli tvorené vo výške 36,2 % z 
nevyčerpaných dovoleniek. 

 

2i) Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci  
 
Prenajatý majetok obstaraný na základe zmluvy o kúpe prenajatej veci oceňoval podnik 
obstarávacou cenou. 

 

2j) Daň z príjmov splatná za bežné účtovné obdobie a za zdaňovacie 

obdobie a daň z príjmov odložená do budúcich účtovných období a 

zdaňovacích období  
 
Daň z príjmov sa skladá zo splatnej dane. O odloženej dani účtovná jednotka účtuje. Splatná 
daň sa počíta vo výške 21 % z daňového základu, ktorý sa vypočítal úpravou účtovného 
výsledku hospodárenia pred zdanením o položky zvyšujúce a znižujúce základ dane. 
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Čl. IV  

Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 

1. a) Informácie o záväzkov 
 

 
Tabuľka č. 1 – Hodnota záväzkov do lehoty splatnosti a po lehote splatnosti 

  
Názov položky  V lehote splatnosti Po lehote splatnosti   Záväzky spolu 

Dlhodobé záväzky         

Ostatné dlhodobé záväzky 44 748  0,00   44 748  
         

Záväzky zo sociálneho fondu 1 091  0,00   1 091  

Iné dlhodobé záväzky 0,00  0,00   0,00  

Odložený daňový záväzok 66 558  0,00   66 558  

Dlhodobé záväzky spolu: 112 397  0,00   112 397  

         

Krátkodobé záväzky         

Ostatné záväzky z obchodného 
1 277 570 

 
2 600 

  
1 280 170 

 

styku 
    

        

Záväzky voči spoločníkom 
4 057 

 
0,00 

  
4 057 

 

a združeniu 
    

        

Záväzky voči zamestnancom 24 902  0,00   24 902  
         

Záväzky zo sociálneho poistenia 19 542  0,00   19 542  

Daňové záväzky a dotácie 31 398  0,00   31 398  

Iné záväzky 111 318  0,00   111 318  

Krátkodobé záväzky spolu: 1 468 787  2 600   1 471 387  

 

 

 
Tabuľka č. 2 – Štruktúra záväzkov do lehoty splatnosti podľa zostatkovej doby 

splatnosti   

Názov položky 

 

Bežné účtovné obdobie 

 Bezprostredne predchádzajúce  

  
účtovné obdobie 

 

      

Dlhodobé záväzky spolu   112 397    134 994  

Záväzky so zostatkovou dobou   
0,00 

   
0,00 

 

splatnosti nad päť rokov 
      

        

Záväzky so zostatkovou dobou   
112 397 

   
134 994  

 

splatnosti jeden rok až päť rokov 
      
        

           
Krátkodobé záväzky spolu 1 471 387 2 061 502 

Záväzky so zostatkovou dobou 

1 471 387 2 061 502 
splatnosti do jedného roka vrátane   

Z toho záväzky po lehote splatnosti 2 600 49 000 

 

Účtovná jednotka uplatňuje pravidlá, podľa ktorých sa záväzky splácajú v lehote splatnosti. 

 

1. b) Spôsob vzniku odloženého daňového záväzku 
Titul vzniku odloženého daňové záväzku Výpočet a suma 

Daňová zostatková cena dlhodobého majetku je nižšia ako účtovná 280 814,67 x 24 %  = 67 395,52 EUR 

Odložená daňová pohľadávka - rezerva                                  3 490,00 x 24% = 837,60 EUR 

Výsledný odložený daňový záväzok 66 557,92 EUR  
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1. c) Záväzky zo sociálneho fondu 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie   

Začiatočný stav SF 888,26 249,30 

Tvorba SF na ťarchu nákladov 1 957,30 1 717,85 

Tvorba SF zo zisku 63,28 457,58 

Ostatná tvorba SF 0,00 0,00 

Tvorba SF spolu 2 020,58 2 175,43 

Čerpanie SF 1 817,90 1 536 47 

Konečný zostatok SF 1 090,94 888,26  
 

Sociálny fond sa tvorí podľa zákona č. 152/1994 Z. z. o sociálnom fonde povinne vo výške 

1 % na ťarchu nákladov. Sociálny fond sa čerpá na príspevok na stravovanie a na úhradu 
poistnej zmluvy č. 8004001255 v ČSOB poisťovni, poistenie zodpovednosti zamestnanca za 

škodu spôsobenú zamestnávateľovi. 

 

1. d) Bankové úvery 

Názov položky Mena 
Úrok p.a. 

v % 

Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v 

príslušnej mene za 

bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny v 

príslušnej mene za 

bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

A b c d e F 

Dlhodobé bankové úvery           

  EUR x x x x 

Krátkodobé bankové úvery           

Kontokorentný úver 

UniCredit Bank EUR 

1 M 

EURIBOR a 
prirážka 

2,00% p.a. neurčitá 10 000,00 10 000,00 

Pozn.: Spoločnosť v roku 2023 znížila kontokorentný úver zo sumy 150 000,00 EUR na 

10 000,00 EUR, tento stav trvá aj v roku 2024. 

 

1. e) Pôžičky, návratné finančné výpomoci 

Názov položky Mena 
Úrok p.a. 

v % 

Dátum 

splatnosti 

Suma istiny v 

príslušnej mene za 

bežné účtovné 

obdobie 

Suma istiny v 

príslušnej mene za 

bezprostredne 

predchádzajúce 

účtovné obdobie 

A b c d e F 

Dlhodobé finančné výpomoci x x x 44 747,93 79 671,05 

Slovak Busines Agency 

11/2022/0003 EUR 2,9 28.12.2026 12 712,67 25 425,47 

UniCredit leasing Slovakia           

úver Renault Master AA 520AC        

č. zmluvy 4145805046 EUR 4,9 5.1.2027 18 655,87 35 021,17 
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UniCredit leasing Slovakia            

úver Renault Koleos AA 550FX 

č. zmluvy 4145805808 EUR 8,97 5.12.2027 13 379,39 19 224,41 

Krátkodobé finančné 

výpomoci x x x 108 938,18 33 642,67 
Slovak Busines Agency 

11/2022/0003 EUR 2,9 28.12.2026 12 712,80 12 712,80 
UniCredit leasing Slovakia           

úver Renault Master AA 520AC        

č. zmluvy 4145805046 EUR 4,9 5.1.2027 16 365,30 15 584,28 
UniCredit leasing Slovakia            

úver Renault Koleos AA 550FX 

č. zmluvy 4145805808 EUR 8,97 5.12.2027 5 485,02 5 345,59 

UniCredit leasing Slovakia 

úver Renault Captur AA 804 OT  

č. zmluvy 4145806495 EUR 5,59 5.10.2025 26 213,63 0,00 

UniCredit leasing Slovakia 

úver Renault Arkana AA 818 OT  

č. zmluvy 4145806497 EUR 5,59 5.10.2025 25 007,43 0,00 
UniCredit leasing Slovakia 

úver Renault Arkana AA 339 PB  

č. zmluvy 4145806703 

 

 

EUR 

 

 

4,99 

 

 

5.12.2025 

 

 

23 154,00 

 

 

0,00 

 

 

 

 

Čl. V 

Informácie o iných aktívach a iných pasívach 

 

1. Informácie o podmienených záväzkoch a podmienenom majetku 
Spoločnosť neeviduje žiadne iné aktíva a pasíva okrem tých, ktoré sú uvedené v súvahe. 

 

2. Majetok prenajatý formou finančného prenájmu 
Spoločnosť nemá záväzky z finančného prenájmu. 
 

 

3. Iné finančné povinnosti 
Spoločnosť nevykazuje žiadne  iné  finančné  povinnosti  okrem  tých,  ktoré sú vykázané v súvahe.  
Účtovná jednotka v roku 2024 neúčtovala na podsúvahových účtoch. 
 

 

Čl. VI 

Informácie, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 
 

Po skončení účtovného obdobia nenastali udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné 

zobrazenie skutočnosti, ktoré sú predmetom účtovníctva. Uvádzajú sa informácie o charaktere 
a finančnom vplyve významných udalostí, ktoré nastali v čase po závierkovom dni do dňa 

zostavenia účtovnej závierky a ktoré nie sú zohľadnené v súvahe alebo vo výkaze ziskov a strát, 
napríklad:  
a) Pokles alebo zvýšenie trhovej ceny finančného majetku: netýka sa ÚJ 

b) Dôvody pre zmenu výšky rezerv a opravných položiek: netýka sa ÚJ 

c) Zmena spoločníkov účtovnej jednotky: netýka sa ÚJ 

d) Prijaté rozhodnutia o predaji účtovnej jednotky alebo jej časti: netýka sa ÚJ 
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e) Zmeny významných položiek dlhodobého finančného majetku: netýka sa ÚJ  
f) Začatie alebo ukončenie činnosti časti účtovnej jednotky, organizačnej zložky, 
prevádzkarne: netýka sa ÚJ  
g) Vydané dlhopisy a iné cenné papiere: netýka sa ÚJ 

h) Zlúčenie, splynutie, rozdelenie a zmena právnej formy účtovnej jednotky: netýka sa 

ÚJ  
i) Mimoriadne udalosti, ak majú vplyv na hospodárenie účtovnej jednotky (napr. živelná 
pohroma): netýka sa ÚJ.   
j) Získanie alebo odobratie licencií alebo iných povolení významných pre činnosť 
účtovnej jednotky: netýka sa ÚJ. 

 

Čl. VII  

Ostatné informácie 
 

Prevod vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam (zámenu) na spoločnosť KP capital invest, a.s. 

realizovala spoločnosť EUROCAMP, s.r.o. vo februári 2024. Dôvodom zámeny je výstavba 

čerpacej stanice a bezdotykovej umyvárne vozidiel v blízkosti spoločnosti EUROCAMP, s.r.o. 

Na novo získaných pozemkoch sa začala realizácia rozšírenia parkoviska pre zákazníkov 

a zamestnancov a zväčšenie plochy na parkovanie vozidiel čakajúcich na opravu v servise. 

Spoločnosť v najbližšej budúcnosti uvažuje o rozšírení mechanických dielní. 

 

V súvislosti so stále pretrvávajúcim vojnovým konfliktom na Ukrajine a neustálym rastom cien 

energií sa vedenie spoločnosti rozhodlo investovať do vybudovania fotovoltickej elektrárne – 

Lokálny zdroj pre objekt spoločnosti, aby sa znížili náklady na energie a tým sa zabezpečil 

plynulý chod prevádzky. Účtovná jednotka zaznamenala nárast skladových zásob nových 

vozidiel v roku 2024 z dôvodu vyššej predajnej ceny. Akýkoľvek negatívny dopad zahrnie 

účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2025. Sme presvedčení, že z 

dlhodobej perspektívy je spoločnosť schopná nepretržite pokračovať v činnosti. 
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